
Resultatet av enkät till vårdnadshavare
2023/2024

Antal mottagare: 657
Antal svar: 37

Svarsfrekvens: 5,6%



Sammanfattning

Positivt: Bra men önskar framförhållning, såå nöjda, superkul, mycket bra 

Negativt: Rörigt med byte av tränare och träningstider, spelare som stör, sena tider, för stora grupper



Sammanfattning

Positivt: Fantastiska ledare, har lett barnen på ett bra sätt, utmanat dom lagom och sett dem utvecklas.Tydlig kommunikation

Negativt: Kort varsel inför match, sa en sak gjorde en annan, dialog enbart med spelarna



Sammanfattning

Positivt: Inga anmärkningar, väldigt bra, ibland för många utskick så bra att ni gått över till mer på info på hemsidan.

Negativt: Otydligt, jag anser att ni kan uttrycka er mer med vänlig, ändock tydlig ton, stundtals lite klantigt bemötande.



Sammanfattning

Positivt: Känner sig som fisken i vattnet, trygg stabil grupp, lagkamraterna har hjälpt till och uppmuntrat, kände trygghet och gemenskap

Negativt: Hård stämning, mycket klagande, otrevlig jargong i laget som coacher släpper



Sammanfattning

Positivt: Stor utveckling tekniskt, kul på träning, utvecklas med bollkänsla, utvecklingen har varit utmärkt.

Negativt: Väldigt lite hjälp att förstå spelregler, hade varit bra med mer coaching, mycket fokus på få spelare.



Sammanfattning

Positivt: Det är trevligt, alla verkar snälla, vi trivs jättebra, barnen ges utrymme att vara sig själva, tydlig struktur

Negativt: Synd att det inte har en framtid i Haga när de blir 15+, jag har inte känt förtroende för styrelsen att söka stöd där, kunde var bättre



7. Är det något du anser vi kan göra för att bli bättre som förening?

Sammanfattning av både positivt och negativt.

● Mer Haga-kläder till försäljning under hemmamatcher
● Nope, fortsätt så.
● Hoppas att Parabasket fortsätter. 
● Jag vill tacka er för all tid och engagemang som ni lägger ner. Det är inte lätt att driva en ideell förening, men alla gör så gott dom kan.
● Jag står gärna i cafeterian men vill ha framförhållning.
● Oklart vilka träningar man blir kallad till och tänker även att det kan upplevas orättvist att barnen i laget betalar samma avgift men får olika antal 

träningar för avgiften, beroende på vilka träningar man blir kallad till.
● Mer engagemang från tränare, ledare. trots att vissa ungdomar är nästan vuxna så fortfarande behöver de vägledning och och känsla att någon 

bryr sig om dem.
● Jag gillar klubbens målsättning att få in fler till klubben. Fler barn ska få chansen att träna i lag. Men det behöver finnas ett system för hur de nya 

slussas in i befintliga lag.
● Att coacherna inom grupper födda samma år samarbetar mer och som EN förening, vilket kan bidra till bättre sammanhållning och inte känna 

som VI och De.



Vad har vi lärt oss?
Det här gör vi bra

● Vi har minskat antalet utskick och skickar endast till de det berör och när det är nödvändigt.
● Vi har varit med på de flesta föräldramöten för att informera om vår policy och värdegrund som är hjärtat i vår förening.
● Vi har infört Friday Night - öppet hus för våra medlemmar för att skapa gemenskap.

Det här behöver vi bli bättre på
● Minst ett föräldramöte per säsong för alla lag. 
● Kalla till matcher och träningar i god tid innan.
● Vara uppmärksamma på och ta tag i eventuellt dåligt beteende i och kring lagen.

.

Vi kan konstatera att svarsfrekvensen var något låg men generellt har vi fått mest positiv respons, övervägande betyg 6-7.
Den här säsongen hoppas vi få fler svar så att vi vet vad vi behöver jobba på och vad det är vi gör bra.


